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ACTA IIo.1498

AESION ORDIIYARIA DEL COIYCE.'O MI'IIICIPAL DE CE\IALLOS DEL
VIERTES 1E DE AGOSTO DEL AfrO DOS uIL DIECISIETE

En La ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 18 dias del mes de
agosto del aiLo 2017, siendo las 15H10 El Ab. Mauricio Miranda Alcalde del
cant6n Cevallos, con un atento saludo se dirige a los seiores Concejales y a
los senores Funcionarios de la Institucion para dar la bienvenida y solicita
que por Secretaria se constate el Qu6rum reglamentario, estando presentes los
siguientes seflores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Sr. Marco C6ceres, Econ.
Eco. Rodrigo Oflate, Srta. Daniela Santacruz; y, Sr. Hugo Villegas y los
senores funcionarios; Ing. Mauricio Perez, Jefe Administrativo Enc.; Ing.
Vicente Palate Jefe de Ia UNAPAC; Dr. Hernan Paredes, Dfector Financiero y
Ab. Alvaro Vera Procurador Sindico existiendo el Qu6rum reglamentario, bajo
la presidencia del Ab. Mauricio Miranda, Alcalde y La Sra. Lilian Ramos,
Secretaria (E), quien suscribe y certifica lia presente, con el siguiente ORDDII
DEL DIA: PRIUER IITUERAL Aprobaci6n del Acta: No. 1496 de la Sesi6n
Extraordinaria del Concejo del 8 de agosto del 2017 SEGIIIIDO fiIUERAL
Aprobaci6n del Acta No. 1497 de.La Sesi6n Ordinaria del 10 de agosto del
2017. Ab. Mauricio Miranda Alcalde: Seflores miembros del Concejo estA en
consideraci6n el orden del dia para la presente sesi6n, El Sr. Conceial Hueo
Villesas Sr. Alcalde, Seflores Concejales existi6 un pedido de quienes
conforman el Directorio de la Junta de Riego Mocha Huachi para que el
Concejo Municipal reciba en Comision General, pero por situaciones
administrativas y por ausencia de Ud. por La enfermedad que Ud. tenia no se
ha podido realizar, en tal virtud yo pido al Concejo Municipal se incluya un
numeral en el orden del dia, considerando este punto para recibir en Comision
General a los seiores miembros del Directorio de Ia Acequia Mocha Huachi. El
Sr. Alcalde pone a consideraci6n el pedido del Sr. Concejal Hugo Villegas, el
mismo que es aprobado RESOLUCIOII L26.2O17 De coaformidqd con el
Art. 318 del COOTAD, El ConceJo Hunteipal por Unanlnldad RESUELVE.
Incotlrorar ua punto ea el orden del dia, por pedido del 8r. ConceJal Eugo
Villegac que se les reclba ea Comlrl6n Geoeral a los Dlrectlvos y Ucuarlor
de la Juata de Rlego de la Acequia Uocha lluachl. Quedando el orden del
dia de la siguiente manera: PRIMER IIITUERAL Recepci6n en Comisi6n
General a los Directivos y Usuario de la Junta de Riego de la Acequia Mocha
Huachi.-sEGUf,DO f,IIUERAL Aprobacion del Acta: No. 1496 de la Sesi6n
Extraordinaria del Concejo del 8 de agosto del 2017.- TERCER f,ITUERAL. -
Aprobaci6n del Acta: No. 1496 de la Sesi6n Extraordinaria del Concejo del 8 de
agosto del 2o17.-RESOLUCIOII l2l.2ol7 El coaceio Mu.olclpal por
uaaoi. ldad resuelve aprobar el Orden del Dia. DEAARROLLO DE LA
SESIOII. Urra vez Aprobado el orden del dia por unanimidad el Ab. Mauricio
Miranda Alcalde solicita que se proceda con el PRIUER TIIUERAL Recepci6n
en Comisi6n General a los Directivos y Usuarios de la Junta de Riego de la
Acequia Mocha Huachi. - El Sr. A.lcalde Estimados amigos, vecinos,
compafleros miembros representantes de la Junta de Riego de la Acequia
Mocha Huachi, reciban un cordial saludo de parte quienes hacemos esta
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admhistracbn mu‖cipal,de todos bs companeros Conceiales y Cl equipo
Fcnたo,Uds.Habian hecho un ped通 o en semanas antenores,lastmosamente
no pudirnos recepmr no pOr inala voluntnd,sho porque yo lne encontrada con
calamidad domestica ya que me encontraba deLcado de salud, pero Uds.
siemprc saben que mi peroona y la municlpalidad sicmpre estaran con los
brazos abiertos para podcrles escuchar y por sobrc todo para llegar a
entendunientos quc vayan en pos y en bcncflcio de la colectlvldad tanto y
quたnes son pa口e de h 」unta Mocha Huachi y pOr ende a quienes
reprcsentarnos nosotros como msutucbn que es el Canbn Ccva■ os,el lnayor
de las blenve五das de paJに dc todos quicncs estamos aqui y comO stxllpre
prcdispuestOs a dlabgar y cscuchar EI Sr. Conceial Hugo V」 lems, Seior
Alcaldc,Seiores ConcttalCS,como rcpresentantc lcgal de la」 untn de RtgO
Mocha Huachl, habillnos mandado un basc a una resolucbn de la」 unta
Gcneral dc usuanos y pOr supuesto dcl DrectonO unOs pcdidos concretos
ante la soucitud del mu面 ciplo para alcarlzar una conccpci6n adた bnal de1 26
htros de agua para Ccvallos,sc hレ o un analsも y una discusbn a n市 el de la
asamblea gcneral y en basc a eso sc hレ Ю el plantamiento quc se 疵 0 7
puntos quc sc habia pedido, lamcntablemcnte se reciblo esta comunicaciOn
talves lnal asesorada o mal hfbrlnada por partc de la tecnica del Frentc Sur
Occdenu」し en h que manda negando todo, entonces estO si nos ha
pre∝upado yjustnmente por esO ha s週 o h prescnch de los wiores drecttos
y de bs senores usuanOs,bucno yo plensO que los pedidos que sc hレ 。 se los
ha hecho a Ud como Coordhador del Frente Sur Occidental y como ConccJero
Pro宙コに■■para que sc haga las gesdones,lamentablemente la tecnta ha leldo
mal o ha conceptuaLdo mnl bs documcntos,en la que estt dtiendo de quc
aqui no 」bnc nada que ver, entOIIceS es una dc hs preocupacbnes que a
nosotros nos daa hquictas cOmo org… bn, y JuStamentc aqul los
companeros han コ■amestado quc al MuniclpЮ  sc lo han dado todas las
facШdades de agua potable, pero yo ptnso que no debb haber habldo esa
respucstn de partc de h CoordhciOn del Frente Sur Occmcntal y por
supuesto del Muni〕 ipb, al menos yo pienso quc debb haber sdo de otra
manera la respuesta, porque el pedtto se ha hccho a Ud. que esta como
Coordmador durante este ano y por supuesto comO Concc」 cro PrOVhClal para
quc haga las gcs“ nes para alcalar cltcma dc hs rcpresas y cl mane」 o dc los

…

。S,en todo caso esa cs una hquictud dc noootros y bs cOmpaieros sOn
los quc van hacer sus intervcncbnes para que llegucmos a un acucrdo porquc
h Mocha Huachl sた Inprc ha cstado prcdispucsto a dillogar, para quc esto
nuva y salga porque si sc trabala cn fo.u.a cooldhada hs hst■tucloncs vamos
a■cgar a bs ottetlVOS prOpucstos,Sr.Alcalde yo de mi palte como Presldcntc
de la」 unta si deJo mi preocupaci6n al tencr una respucsta de la rcruca dc
cm manera.― El Sr.Manucl AnchaluЙ  Sr.Alcalde muy buenas tardes,amtOS
Conce」 ales,companeros dc la Junta dc RlegO Mocha Huachl,renlmente ante el
pcdtto de Uds,dc dcte..■ ■inar bs ltros dc agua pa■ a agua potablc del Canton
Ccva■os,hc17nos prlnleramcnte un estudlo en cl ConseJO dC aguas,rea■ ncnte
negar el agua para el Consumo humano no scrla justo,pero ttnmblcn vた ne dc
h mano muchas cosas, pOr eJemplo de M un cstudlo dcspues de este
documento quc sc les habla envndo y reitero hs pahbras que d■ Jo don Hugo,
mi extrancza pOrque prcguntc si algin oflcb habia■ cgado en contcstacbn y
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realrnente a mis manos no ha llegado ningrin documento, en segundo lugar yo
soy bien claro en decir, que todos necesitamos el agua y no quisiera que este
sea el motivo para desunirnos entre los habitantes del cant6n Cevallos,
tenemos que poner de parte tanto del Municipio como de los regantes de la
Acequia Mocha Huachi, que quiero decir con esto, que nos involucremos
todos, porque no seria justo de que yo necesito el agua y venga el agua como
sea, y por eso nosotros habiamos puesto que s€ nos presentara el estudio
t€cnico para ver de como Uds. estaban pLanificando. En otm punto todos los
cantones deberian poner una partida pa.ra el agua ,y es hora de que nosotms
hagamos alCo y hacer una represa, y termino con 1o siguiente, realmente
hubiesemos querido 1r".61 algo de este documento para poder discutir y
conversar, nuestra idea es dar y trabajar juntos. El Sr. Alcalde bienvenida
estas palabras, debo manifestar que nosottos estamos realizando el proceso
para el presupuesto participativo, entre uno de los componentes de este
presupuesto participativo tienen que ir de la mano, dentro del PDT, por ende
dentro del trabajo que se tiene pl,anifrcado en la Municipalidad, yo creo que
son buenas noticias que tenemos nosotros como Municipio, muchas de las
veces y tambien a Ud. tambien les pasa lo mismo, yo se que Uds., tienen una
parte para la compra de pAramos, pero Ia parte legal es lo que a Uds. no les
permite ni a nosoffos, como Frente Sur Occidental tenemos asignado un
presupuesto para la compra de los paramos, pero lastimosamente la
burocracia no nos ayuda, viene el Ministerio del Ambiente dice eso no nos
compete, viene otra institucion de igual forma y asi nos tienen sin que
nosotros podamos concretar nada, aparte de todo esto, yo quiero decirles a
Uds., que nosotros habiamos pedido ser parte del fidecomiso de Fondos de
Paramos y habiamos puesto un presupuesto inicial despu6s de haber pasado
4 a-flos hasta el dia de hoy no podemos entrega.r por la part€ burocr6tica
porque dicen que esto debe ser autorizado por algunos Ministerios y no les
podemos entregar, y esto no quiere decir que nosotros nos hayamos hecho
aun lado de nuestra corresponsabilidad, en estos mismos momentos para el
presupuesto del 2018, hemos puesto un presupuesto, un presupuesto
condicionado, que quiere decir esto, que de ser necesario como Concejo
Cantonal, como Municipalidad, como aquell,as personas que recibimos este
beneficio del agua, este presupuesto va a ser incrementado y por eso hemos
puesto un presupuesto inicial de 20.000 d6lares, pero con I;a mira que de ser
necesario, nosotros analizaremos nuestros presupuestos y tendremos que ver
a instituciones amigas como por ejemplo el Municipio de Mocha o Tisa.leo,
ellos son los que van a tener que declarar en Utilidad pUblica para nosohos
poder comprar, entonces no estA en nuestras manos, pero esto no quiere decir
que nosotros no vayamos preparando el camino, al contrario estamos
pendiente de esto y seguiremos conversando, porque esto es un inicio de una
mesa de trabajo. El Dr. Murillo. Buenas tardes Sr. Alcalde, Seiores Concejales
primero quiero poner como antecedente, que los usuarios no estamos en
contra de las autoridades y los criterios que vamos a expresar ace tampoco
van orientados en ese sentido, pero creo importante dar a conocer con cierta
firtneza, unos de los comentarios que podria ser que no concordemos inclusive
con lo que Ud- acaba de plantear, no significa que vamos estar en contra de
las autoridades, mds bien debemos arrimar el hombro, en diferencias que
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podrmos tener de enfoque de la forma de trabajar y nos permita acercamos de
mejor manera, esta va a ser nuestra intencionalidad con la exposici6n de cada
uno de nosotros que lo expongamos, hay aspectos que preocupzrn realrnentf, y
hemos optado en l,a asamblea tener el di6logo hasta las rlltimas instancias y
este sea el mecanismo que nos permita solventar Las diferencias que
podriamos tener, y en esa linea es que estamos hoy presente, fomentando y
exigiendo que se habrA un espacio de discusion donde la raz6n sea la que
prevalezca del benefrcio para la colectividad, donde eI diAlogo est6 presente en
cada decisi6n por parte de las autoridades, y en ese espacio que no lo hemos
encontrado que no lo tenemos hasta el momento, pero que lo seguimos
exigiendo quisi6ramos exponer argumentos t€cnicos para el pedido que se esta
haciendo por parte del Municipio, y que comprendan tambien nuestras
razones, no es cuesti6n de tomar una medida porque Ia constitucion lo
establece que la prioridad del uso del agua tiene el consumo humano, pero
tambi6n debemos pensar que herencia vamos a dejar a nuestros hijos,
nosotros como sistema de riego estamos pensando en eso y por eso nos
preocupa la falta de atenci6n y por eso efectivamente me gustaria, que se
nombre un equipo t6cnico para resolver esto, es muy simple lo que se pLantea
en el documento que hace un mes fue entregado y que estA en espera de una
respuesta, y lo que queremos decir es que estamos abiertos a conversar, pero
queremos avanzar juntos, queremos discutir razones t6cnicas, politicas y
acordar frente a esto cuales van a ser estas compensaciones que son parte a
los acuerdos a los que tendriamos que llegar. El Sr. Alcalde. como Ud. 1o decia
no son diferencias sino m5s bien puntos de vista que Ustedes lo ven desde la
6ptica como regantes, Ia planificacion a l,argo tiempo, lo que nosotros como
gente responsables debemos dejar ya dentro de La administraci6n Municipal,
la idea seria que exista la planifrcaci6n que exista una mesa de didlogo y lo
bueno es que Uds., tengan Ia intenci6n de conversar y nosotros la buena
intenci6n de recibirles para que podamos establecer estos dirilogos. El Lic.
Vicente Mavorga Seflores Conceiales compa-fleros de la Mocha Huachi. En
Primer lugar pienso que la situacion del problema agua est6 acarreando desde
mucho antes, aqui lo varnos a enfocarle en una forma general, si nosotros
vemos aqui la poblaci6n estA regresando a la ciudad de Ceva-llos, entonces
nosotros estamos asumiendo responsabilidades bien grandes como Municipio.
Segundo hay pedidos en algunos sectores de la parte alta de la Mocha Huachi
de agua, pero yo quisiera que estas cosas pongamos en un buen sentido Ias
cosas que se deben encaminar y formar una mesa de diAlogo y buscar los
soluciones realizando un proJiecto v vayamos a presionar en los Ministerios
correspondientes para que se inyecte recursos econ6micos, porque una sola
persona, una sola instjtuci6n no va dar resultado, debemos luchar en
conjunto y arrimar el hombro mutuamente. El Sr. Alcalde en todo caso yo
debo manifestar que aqui hay mucho actores y debemos involucrar a todos,
aqui tiene que aparecer Pelileo que a tener que aportar, ademas hay juntas
que cobran recursos y ellos tambi6n tendren que aportar, entonces bienvenido
sea el di6.logo y me pedian una comision, y encantado de la vida lo vamos
hacer una comision y para ya poner objetivos para la planificaci6n en eI
futuro. El Sr. Jose Gavilanez. Buenas tardes Seior Alcalde, Senores
Concejales, Seiores T6cnicos, delegados de La Acequia Mocha Huachi Sr.
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Fresidente de la Junta de Agua Mocha Huachi buenas tardes, yo soy
Presidente del ovalo Pulluco, y mediante una sesion de Directorio el dia de
ayer como personas pensantes, sabedoras de las necesidades que tiene todo
pueblo, llegamos a un punto en que nosotros pedimos que se haga un
mejoramiento en el caudal que tenemos en este momento, ahi tenemos que
tener un di6logo con todas las instituciones que nos quieran ayudar, ahi viene
el didlogo, y vamos a ver cuanto este captando el Municipio del Canton
Cevallos, a futuro yo pienso que no ha de haber ningun problema, porque
somos Ircrsonas que sabemos las necesidades, seflor Alcalde para terminar
decia eI compaiero que con el dialogo hemos de llegar a un acuerdo, todos
estamos con la misma mentalidad y solo ahi todos quedaremos satisfechos. El
Sr. Alcalde, Yo pienso que para tranquilidad de todos Uds., vamos a tomar la
decision aqui dentro del Concejo y se les hara conocer cuabs son los
Concejales que estaren delegados como miembros de la Comisi6n y los
t6cnicos que van a estar y obviamente en muchas de las sesiones tambiEn voy
a esta-r yo. El Sr. Conceial Hugo Villeeas Seflor Alcalde yo si quisiera que tenga
la bondad y que revise el oficio que ha enviado la Tdcnica del Frente Sur
Occidental, en el cual est6 negando todo, por eso a mi si me queda una
inquietud emarga, porque el oficio se le envi6 a Ud. y Ud. hace contestar con
la Sra. T6cnica del Frente Sur Occidental y lo que yo pediria es que revisemos
cada uno de los puntos que consta en el oficio y tomar una resoluci6n aqui: lt
S€ facilit6 sin objeciones el pedido de 16.7 L/S por lo que se creia que el
problema de abastecimiento estaba solucionado, por cuanto la tuberia es de
160 rnm., es decir se esta captando 16.7 L/5, mis de los autorizado y es por
eso que eI GADMC no realiza ninguna medida para evitar el desfogue de agua
entre 3 a 4 litros en el sector de Pinguili adyacente a l,a familia Vald6s, no
reparan los daios de la tuberia y desfogue del agua en La via al eI Rosal,
tampoco se soluciona el desfogue de mds de un litro de agua a la altura de la
Planta de Tratamiento de El Rosal, razon por Io que debe tomar los
correctivos. 2) El Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal de Cevallos
debe presentar al Directorio de la Junta de Riego el estudio t6cnico de
requerimiento hidrico que se requiere para los aios de proyecci6n
planificados. 3f Que se frrme el convenio de apoyo para emergencias por pa-rte
del GADMC a un plazo de 20 a,flos, asi como la compensaci6n por los 8 L/S
que nuestra organizaci6n devuelve al Rio Mocha conforme la resoluci6n de tra
SENAGUA, que beneficie a la Acequia Mocha - Quero - tadrillos y Mocha -
Quero - Pelileo. 4l Que se apoye con la maquinaria para aperturar l,a
servidumbre desde la Quebrada Palahua, hasta el sector San Pedro, que se
encuentra en proceso de construcci6n con amparo de la Iey. 5) Que et seflor
Alcalde como concejero provincial y coordinar del Frente Sur Occidental,
realice tras gestiones necesarias para que se realice los estudios, se busque el
financiamiento y s€ construya l,a represa de las Abras, que ser6 a futuro
soluci6n al defrcit de agua. 6) Como Alcalde y coordinar del F.S.O. realice las
acciones legales para aplicar los Plianes de Manejo de Paramos en .la
jurisdiccion de los cuatro Municipios, fundamentaLnente los Paramos de las
Abras. 7f l,os resultados de estos pedidos deben hacerse conocer por escrito a
nuestra organizacion. Nosotros no estamos en oposici6n aqui se ha dicho
claro, lo que estamos es exigiendo que se cumpla las obligaciones que la ky lo
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est6 estipulando, entonces yo si pediria al Concejo Cantonal, que no se haga 1o
que siempre se ha estado haciendo dar por conocido, aqui tiene que haber
una Resoluci6n de los puntos que se ha pedido. El Inq. Vicente Palate Jefe
de l,a UNAPAC hace referencia a la parte del pedido de la Junta hay un punto
que corresponde al asunto del agua, esto es el primer punto, sobre eI pedido
de 16.7 L/ que no se realiza ninguna medida para evitar el desfogue de agua
entre 3 a 4 litros en el sector de Pinguili adyacente a la familia Valdes, ante
esta situacion se form6 una comision con los senores Concejales y quien habla
para trasladarnos hacer un recorrido por el sitio y se ha solucionado, y el 1l
de Julio nosotros realizamos un trabajo emergente y urgente en el sector del
Rosal ahi habia unas fugas, habia un desperdicio pero para cuando me llego el
olicio con fecha 14 de julio el problema ya estuvo arreglado esto es en cuanto
se refiere al punto uno, y en lo que corresponde al punto dos, dice EI
Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal de Cevallos debe presentar aI
Directorio de la Junta de Riego e1 estudio tecnico, el estudio tdcnico como se
sabe est6 dado la veeduria tecnica por SENAGUA, revisado y aprobado por el
Banco del Estado, sobre 1o que a mi me ha correspondido 1o he cumplido y por
eso le hice conocer al Sr. Hugo Villegas que estaba como Alcalde Encargado,
pero el me devuelve con una sumilla en el sentido de coordinar y entregar los
estudios a la Junta. En el oficio se habia dado responsabilidades a cada uno y
en Io que a mi me corresponde este cumplido. El Dr. Murillo el punto de
partida es 1a respuesta, porque en este momento se nos esta dando una
respuesta pero verbalrnente, entonces nosotros lo que queremos saber Ia
rcspuesta de los 7 puntos que nosotros pedimos y en funci6n de esto, el
directorio atalizard y dird, sabe que necesitamos instalar una reuni6n porque
no estamos de acuerdo con el punto siete por ejemplo. Pero si no hay punto de
partida, es dificil y nosotos necesitamos conocer l,a respuesta por escrito a
efecto de poner a consideracion del propio directorio y en funcion de esto
avarzamos en el Concejo, porque si Ud. nos dice aqui los 7 puntos estan
atendidos no hace falta la comisi6n, lo que hemos dicho es que estamos
abiertos a dialogar y a discutir cualquier alternativa previniendo de que es
posible que en algrin punto que pedimos tenga alguna diferencia, en los
puntos que tengamos diferencias amerita sentarnos aqui y discutir
argumentos tecnicos, politicas, sociales 1o que se de en el Municipio, pero
mientras no haya respuesta no podemos hacer nada Sr. Alcalde El Sr.
Conce'ial Mario Aeuilar, Buenas tandes con todos, yo hablar6 a nombre del
Concejo talves, nosotros estamos de oyentes de la conversaci6n que tienen
entre Uds. y el Sr. Alcalde, nosotros no hemos estado interviniendo porque
nosotros desconocemos de lo que Uds., estAn habLando , porclue jamAs al
Concejo se ha puesto el ohcio que Uds., estAn discutiendo porque yo iba a
preguntarles cual es el problema, ahora con la intervencion del Compaiero
Hugo Villegas estamos enterados a breves rasgos de que estA hablando de
unos puntos que estan en divergencia tanto de los compa_fleros que tienen eI
agua de regadio, como el Municipio por el agua potable, a breves rasgos,
nosotros no hemos conocido oficialmente mds que la conversacion que se esta
dando en este momento, nosotros no podemos tomar una decision, yo no veo
el problema lamentatllemente a lo mejor no analizo mejor las cosas porque yo
no veo ningrin problema. Uds., como regantes que estan pidiendo el momento
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que sc haga la attudtacbn de la concesbn del aglla si es que se■ ega a dar
para el agua potable, que tambien van a ser usuanos ustedcs, del agua
potablc necesitan una compcnsaclon en cuanto a lo que cstan perdiendo,yo
no lc vco cl problema, nosotros como Cevallenses lo quc queremos es que
Ceva■os progFesc y si cl progreso de CevanOs csta con ustedes collX10 agncolas
vamos apoyarlcs obvalncntc esta cs nuestra obugacbn para cso estamos aqui
y por cso nos han ele」 do,pCrO tambttn nos ctttron para darles agua potable
a Cevallos  30 anos Ccva」 os no tuvo agua potable porque el agua quc sc
tomaba era de regadio y csa era la que estabamos tomando,por cso no sabia
cum es la cLvcrgencla que tenttos entre Uds y nosotros, pero b quc vco y
anaしЮ dc b que Uds han convcrsndo oflcinlmentc,porque五 stuiera hemos
rcvもado el oflcio,y cl momento cn quc toque analzarb,yo respaldarh al Sr
Alcaldc de que se folttc una conlisbn,tanto con Uds,y nosotros y si htt que
htcrvemr a otros actorcs∞clalcs hacerlo, de lo quc dccla Don Hugo yo no
comparto, en este momento no podemos toinar una decisЮ n porque no
conocemos el pedldo de Uds, tend亘 amos quc tener por lo menos una copね
del oflclo para poder enterarnos de quc cstnmOs hablando, yo de nli parte
agradezco a Uds.,por estar aqui,porque nosotros slelnpre vamos a cstar aqui
para escucharles y nosotros stmpre vamos a apoyarles y nosotros mas quc
nadle esl■ 7nos contentos de tener una agua pura,y si tenemos que apoyarbs
pues hay quc hacerlo porquc hay que tencr pnclndades, y nosotros no
qucremos tener una agua potabb para 10 anOs,queremos para 50 anos pero
tcnemos quc conocer dc lo que vamos habh EI D「  Munllo dice vanlos a
proceder a retlramos,yo comc遍 o con Ud clerto es dnc■ y yo me pongo en
su zapato,yo tanlpoco tollllana linn decisЮ n sh conocer de b quc se trata,
pero d hav un problcma Uds Lo ha seiahdo,el problema es que no hv
rcspucsta,y esa falta dc respuesta es que nos ha hecho que vengamos al
ConceJo para ver sl aqui encontramOs oidos que nos rcccpten y nos digan,y si
sc pueden sacar resolucbnes, por en cste caso yo dlrla Sr Alcaldc h
resolucbn que yo planteo en menos de 24 o 48 horas se de la respues住 、y

esto ya es una resЭ lucbn,ya es una respuesta EI Ab Ma」b Ag■lh,Nosotlos
nos reglnos baJo una Ordcna― ,una regla,porque cualquicr resoluciOn que
salga de aca va a ser nula,porque en cste momento estamos en recepcbn de
Comisi6n General,ahora yo le dto la facultad uene el Sr Alcalde porquc el Sr
Alcalde puedc llamar a una Sesbn Extraordm perO dentro del orden legal,
El Sr.Manuel Anchaluisa,Sr Alcalde la verdad la cosas ya estt dadas,quc
∝ hagan bs correctlvos y que se haga lo mas prontO posible el documento,no
queda mas quc agradcccrles por h apertura quc Ud. nos ha dado, 住、lnb“ n
quena deJar como una hquietud,quc hace aios atras ya hubo un cstudio
para el agua potable y b conoce aci el Sr ConceJal quc habh una inuy bucna
probab■ ldad para aumentar el caudal de agua para agua potable ese estudlo
no creo quc∝ haya pcrdido t■ene quc cstar aqui en cl Conc可 o,pOrquc cstuve

con un tecmcO de L EMAPA aquien Cevanos y tambモn hav la posiblLdad de
quc“ pucda conscgur agua dc Om ladO,traba」 cmos dC h mano y hay que
scgu■ adehnte,csto queda como una inquletud,bs agradezco y wgu士 emos
aqui para scgur en la mem de dI」 ogo―EI Sr Agusun sinchez, Sr ハ山calde

Selllorcs Conce」 alcs qutro comparm una hquietud no 
“

 si pueda cstar
cquivocado o certera htt un caudal que nacc de la oreJa del dhblo es un
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caudal a groso modo de un ovalo, pero este caudal esta por captarse a viva
fuerza los duenos de esos terrenos que son los seflores Gavilanez, esta agua
alimenta al rio Mocha, pero a la larga con la influencia politica o tambi6n que
quieren utilizar para agua potable, o para envasar agua para turismo son 3 0
4 proyectos que quieren sacar de ese pequeno caudal de agua porque si este
caudal perderiamos la captacion la Mocha Huachi, y ademAs l,a captaci6n que
hace Cevallos, no s6 hasta donde pueda haber la posibitidad de que La

captacion que realiza hoy Cevallos avance a l,a oreja del diablo porque hay un
promedio de un kilometro de distancia y que talves podriamos nosotros ganar
en esta parte y a 1o mejor las autoridades podrian cedemos a nosotros
haciendo por ejemplo La captacion para Cevallos y el Rosal naturalmente y
dejando de reserva lia actual captacion del agua, y la otra alternativa a largo
plazo seria que la tuberia o lia conduccion del agua viniese a orill,as del canal
Mocha- Huactri hasta pasar por el ovalo de Tunga que coge Ia gravedad sin
mayor problema, porque l,a presion del agua rompe el tubo y dana el asfa-ltado,
pero a 1o l;argo de los dias va a seguir destmyendo por Ia fuerza del agua, y
para mi es una buena aspersion a futuro, esta es mi inquietud y alguna cosa
que nosotros tratemos aqui. Ud. nos sabre dar la respuesta El Sr. Alca-lde dice
1o que Ud. nos ha expuesto se lo va a tea)izar t6cnicamente. El Sr. Conceial
Mario Aguilar como recomendaci6n a Ud. Seflor Alcalde y al Doctor, si es que
no habido oposici6n de las otras instituciones yo quisiera que se siente la
raz6n, de c6mo eslA el proceso ahorita y saber si se han pronunciado o no de
parte de la otra entidad, porque esto nos va a servir como prueba el momento
de la concesi6n. El Sr. Alcalde se les ha recibido con mucho agrado y mds bien
agradecer Ia presencia de ustedes y hay que estar en contacto pennanente,
muchisimas gracias la presencia. RESOLUCIOI{ l2A.2Ol7 Luego del an6llds
ea bare a lo esteblecldo ea el Art. S

normatlrra ea lar materler de competeacla del Croblerao Aut6nouo

conoclda la intenrencl6a en Cornici6n Generd de los miembros de la
Junta de RieEo de la Acequla Uocha Huachl.SEGIrIIDO IIn UERAL. -
Aprobaci6n det Acta: No. 1496 de la Sesi6n Extraordinaria del Concejo del 8 de
agosto de1 2017 Ab. Mauricio Miranda Alcalde: Pone a consideracion de los
Senores Concejales Ia Acta que fue enviada con la debida alticipacion, y
pregunta si existe alguna observacion respecto a esta Acta. RESOLUCIOII
L29.2O17 El Coacelo Munlclpal por mavoria REBIIELVE: Aorobar el Acta
Ilto 1496 de le serl6n E rtraordhadg del Concelo Hu.olclpal de fecha t de

ERCER
mnf,ERAL Aprobaci6n del Acta No. 7497 de la Sesion Ordinaria del 1O de
agosto del 2017. Ab. Mauricio Miranda Alcalde: Pone a consideraci6n de los
Senores Concejales Ia Acta que fue enviada con la debida anticipacion, y
pregunta si existe alguna obsewacion respecto a esta Acta. REsoLUcIoIf.
LSO.2OL7 El Coacelo Uuaiclpal por mavoria RESIIELVE Aorobar el Actq
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fio L497 de la sesl6a Ordlaarie del Coaceio Muaiclpal de fecha 10 de

Santacnrz. oor no haber estado pre:cnte en dicha sesl6a,
El Ab. Mauricio Miranda, agradece por la presencia en la presente sesi6n y da
por clausura Ia misma siendo las l6h 23.

Encargada
⌒

⌒

Secretaria
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